

我到現在都很難忘記，2012年七月份接到李牧師電話的感受。當時剛從華神上完課，繼續去休斯頓上課，一個人在我兒子家念書。李牧師在電話中稍微介紹了一下教會，說真的，我沒注意聽，因為這是不可能的事，我還沒畢業，我跟師母都有個很好的工作（dream job）。我可以走路去上班，我有許多球友，我們沒有房子，我們有很好的團契，我們可以遊山玩水，我們可以自由自在，我們可以。。。我們的計劃是在退休後尋找教會，所以老實說我有聽但是沒聽見。但是神是不那麼輕意放人的，實際上，祂要成就的事，誰能敵擋呢？從休斯頓回家後，與師母一起禱告，那就是今天我們來到這裡的起步。過去這五年多的時間，神特別利用這間祂所成立的教會塑造我。就如耶穌基督以彼得三次不認主來打破彼得的自信心一樣，泉谷華人宣道會是神為我量身定做的，我們帶著多年的服事經歷，來到教會，祂一樣一樣，一天一天破碎我們，過去這五年多的時間，我們愈來愈認清楚自己的有限。幫助我們倚靠祂，緊緊抓住祂。如果我們按照自己的安排與計劃，我就失去這看清楚自己，更認識祂的機會。教會不需要我，教會是神對我們的恩典，是祂雕琢我們，考驗我們的安排。我們也以大喜樂的心來面對前面的每一天，繼續領受祂的恩典。神給亞撒 35 年平靜的國情，他忘記了神。神沒有給保羅一天平靜的生活。結果保羅打了一個美好的仗，跑盡了當跑的路，守住了當守的道。我感謝神的愛，藉著泉谷華人宣道會幫助我做醒，求祂幫助我們能走在祂為我們所準備的道路上，不要晚潔不保。學習保羅說「這不是說我已經得著了，已經完全了；我乃是竭力追求，或者可以得著基督耶穌所要我得的。」（腓 3:12）。我為神在此建立這所華人教會感恩，我也為祂賜給我們恩典來服事祂的羊感謝神。